

Другой взгляд на тайшетских автоугонщиков

«Банда автоугонщиков обосновалась в Тайшете». Под таким громким заголовком на сайте «Бабр в Тайшете» было размещено письмо, написанное теми, кто лишился своих автомобилей.

Инициатором этого заявления стал житель города Константин Скакунов. Месяц назад у него угнали автомобиль, оставленный во дворе дома №8 микрорайона «Новый». Случилось это спустя год после покупки нового автомобиля за 400 тысяч рублей.

По словам Константина вместо определенных действий по розыску, сотрудники полиции настойчиво убеждают, что искать машины бесполезно, потому что уже все возможные меры к розыску приняты.

После неоднократного обращения к полицейским потерпевший решил действовать самостоятельно. Он разместил объявление на нашем канале и собрал вокруг себя инициативную группу, в которую вошли тайшетцы с подобными ситуациями. 12 человек объединили свои усилия для того, чтобы вернуть украденные автомобили.

Ими было написано письмо на имя губернатора Приангарья. Реакция последовала незамедлительно. И уже через три дня отдел МВД по Тайшетскому району посетили представители ГУ МВД России по Иркутской области. Помимо общения с местными полицейскими, они встретились и с авторами письма. На этой встрече присутствовал начальник уголовного розыска Тайшетского отдела МВД Руслан Гумбатов

Банды автогонщиков в Тайшет нет, уверяют сотрудники уголовного розыска. Преступления, в основном, совершают несовершеннолетние подростки из неблагополучных семей. Машины угоняют в направлении Чунского района. И, к сожалению, это направление федеральной трассы не перекрыто постами ДПС, поэтому существуют определенные сложности в розыскных мероприятиях.

Главной проблемой остается и то, что владельцы автомобилей порой сами допускают халатное отношение: бросают автомобили во дворах. У большинства угнанных машин не была установлена даже охранная сигнализация. Интересный случай произошел с одним из тайшетцев. После того, как у него угнали автомобиль, он на время взял у своих родственников другую машину. И опять оставил ее возле подъезда. Утром машины на месте не оказалось.

Всего за последнее время в Тайшете совершено 63 угона автотранспорта. 24 из них были раскрыты. 49 автомобилей были возвращены своим владельцам. Особой популярностью среди угонщиков пользуются автомобили отечественного производства. А совершаются угоны в большинстве случаев в ночное время суток.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)